

В рамках недели «Финансовая грамотность» в группе «Смородинка» была проведена работа, которая включала в себя:

Беседы на тему: «Знакомство с деньгами», «Домик для денег».

Были показаны мультфильмы про финансовую грамотность, презентация на тему: «Что такое деньги», и чтение сказки К.И. Чуковский «Муха-цокотуха». Дети младшей группы играли в игры: «Копилка», «Разложи монеты по кошелькам». Итогом недели финансовой грамотности была показана сказка для детей «Бережливая Курочка Ряба».

Детям очень нравится работать по данной теме, т.к., это приблизило их к реальной жизни, понравилось считать деньги, распределять их, обдумывать, на что потратить, и как накопить. А значит, мы идем в правильном направлении, тем самым формируем у детей предпосылки финансовой грамотности.



